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Questao 1

Observe a sequéncia de bolinhas
" 4
1T 2 3 4 5 e

figuraden
) )’) 0’8'0 O’Ol’l 3’)’8’8’3

A férmula que determina o total de bolinhas em fungdo do numero da figura é
(A) n+1.

(B) n-1.

(C) 2n - 1.

(D) 2n + 1.

4 )

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.

N /
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Questao 2

A figura abaixo mostra uma sequéncia, em que a quantidade de bolinhas esta
em fungao de sua posi¢ao (n).

n|i1 2 3 4
20 | 200 | 2000
%0 | 200 | 2000
200 | 2000
2000

A férmula que determina a quantidade de bolinhas em funcéo de sua posicéo é

(A) nd.

(B) n2.

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.

- A/
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Questao 3

A quantidade de bolinhas verdes de cada figura da sequéncia € dada pela férmula

2

N 4N resultando na posicao 1 uma bolinha verde, na posi¢cao 2 trés bolinhas
2
verdes e assim, sucessivamente.
1 2 3 4 5
000000
00000 000000
0000 00000 000000
000 0000 00000 000000
00 000 0000 00000 000000
00 000 0000 00000 000000

E possivel também ter outra formula para determinar a quantidade de bolinhas
verdes de cada figura da sequéncia. Qual das férmulas abaixo é equivalente a
féormula dada?

(A) n®-n
2

(B) n(n—1)
2

() n(n+1)
2

(D) (n+1)
2

4 )

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.

N J

4 Avaliagdo da Aprendizagem em Processo - Prova do Aluno — 82 ano do Ensino Fundamental

8EF_2BIM_MA_REVISAO_l.indd 4 20/06/2017 20:41:31



Questao 4

A expressao algébrica 3x + 2 = -1, pode ser escrita como

(A) 3x = -3

(B) 3x =1

(C) 5x = -1

(D) x=3

4 N

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.

N /

Avaliacao da Aprendizagem em Processo - Prova do Aluno — 82 ano do Ensino Fundamental 5

8EF_2BIM_MA_REVISAO_L.indd 5 20/06/2017 20:41:31



Questao 5

O polindmio que expressa a soma entre x2—-9x +5e 7x é

(A) 8x2—-9x + 5.

(B) x2+ 5.

(C) x2+16x + 5.

(D) x2-2x + 5.

4 )

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.

N /
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Questao 6

Sejaa=3x;b=yec=(x+y).
O polinémio que representa o produto entre os termos dados é

(A) 3x2y + 3xy2.

(B) 3x2y — 3xy2.

(C) 4x + 2y.
(D) 3x2 - 2y2,
4 N

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.
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Questao 7

A figura a seguir representa o projeto de uma casa.
A expressao algeébrica que representa a soma da area da cozinha com a area

da sala é:
Sala Cozinha Lembre-seda
expressao que fornece
a area de Quadrados
e Retangulos.
A=b.h
b = medida da base
h=medida daaltura
Banheiro Quarto
-
Y X
(A) x* +y?
(B) 2xy
(C) x?y?
(D) x+y
Mostre como vocé chegou a resposta do problema.
8 Avaliagdo da Aprendizagem em Processo - Prova do Aluno — 82 ano do Ensino Fundamental

8EF_2BIM_MA_REVISAO_l.indd 8

20/06/2017 20:41:31



Questao 8

A figura a seguir € composta por um quadrado (azul) de lado “a” e um retangulo
(vermelho) de lados “a” e “b”.

a b

Podemos representar algebricamente a area total dessa figura por

(A) a2

(B) 4a + 2b

(C) (@a+b)-a

(D) a? + b?

4 N

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.

\_ J
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Questio 9

A forma fatorada do polindbmio c? — 2bc — a? + b? é:

(A) (b-c+a)b-c-a)

(B) (b-c+a)b+c+a)

(C) (b-c)a?

(D) (b+c+a)b-c-a)

4 )

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.
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Questao 10

A diferenga dos quadrados de dois numeros € igual ao produto da soma pela
diferenca desses numeros. Sendo assim, a forma fatorada de 25 x2 - 81 é

(A) (5x+9) - (5x - 9)
(B) (5x +9)
(C) (5x-9)

(D) (5x +9). (5x - 9)

4 )

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.
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Questao 11

A figura abaixo apresenta 5 poligonos regulares convexos com a quantidade de
lados (n) e de diagonais (d).

A expressao que permite calcular a quantidade de diagonais de um poligono

convexo é
(A)d=n-2
(Byd=n-3
_(n-3)
(C) d= >
~n-(n-3)
(D) d_—2
4 )

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.

N j
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Questao 12

Considerando a sequéncia a seguir:

Y
|
i
1
i
1

>0 te—>0 r¢e—>0 L L >

n=1 n=2 n=3 n=4

Aexpressao que permite calcular o perimetro (P) de um retangulo de comprimento
n, sera dada por:

(A) P=n+1.
( Lembre-se que
0 quadrado é
(B) P=n. um caso
especial de
retdngulo, que
(C)P=2-(n+1). possui todos
0s lados de
mesma medida
(D) P=4"-n.
4 )

Mostre como vocé chegou a resposta do problema.

N /
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ANOTAGOES
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